



### События Апреля

День Победы – это праздник, который наполняет наши сердца гордостью и признательностью. Это праздник – мужества, героизма, отваги и доброты. Это праздник, подаривший будущее нам, нашим детям и внукам!

9 мая - это день не только радостный, но и памятный: почти семь десятков лет назад, в мае 1945 года, народы всей земли российской с союзниками одержали победу над фашистской Германией. Война, сгубившая миллионы жизней, была остановлена!

К сожалению, не все из нынешних потомков знают и помнят о том, какое было время в тех сороковых годах, а ветеранов, прошедших войну и выживших, с каждым годом становится все меньше...

Так, в преддверии праздника в техникуме было проведено ряд мероприятий, приуроченных к этой дате.

Силами студентов было организовано благоустройство памятников и обелисков заброшенных могил участников войны. В течение дня ребята не жалея времени и сил приводили в порядок городское кладбище: вырывали траву, убирали и выносили мусор.



Преподавателями техникума был проведен цикл тематических классных часов, посвященных празднованию Дня Победы, беседы «Военная реликвия в моей семье».

Ими же был организован «Урок Победы», который проводился во всех группах нашего техникума. Студентам был показан ролик «Армавир в огне Войны», затем они рассуждали об ужасе тех лет, читали стихи, в том числе и авторские. Так же, одна из студенток прочла свой рассказ «Призрак войны».

Отдел молодежи устроил очень необычный и интересный флешмоб для учащихся ВУЗов и ССУЗов. Студентов выстроили на площади города в виде трех слов: «АРМАВИР, ПОБЕДА, СПАСИБО!» – дань благодарности и уважения ветеранам, обеспечивавшим нам мирное небо над головой.



Активно проявила себя студентка нашего техникума 1 курса технологического отделения Жерновая Татьяна, которая презентовала авторский проект «Важно с девочками простились...» (по творчеству Анны Андреевны Ахматовой в годы Великой Отечественной войны), выполненный под руководством преподавателя русского языка и литературы Бережной Н.А. В конкурсе презентаций «Произведения художественной литературы, посвященные Великой Отечественной Войне», который прошел в НЧОУ ВПО «Армавирский лингвистический социальный институт».

В апреле и мае наши студенты приняли эстафету Великого подвига, посвященной 70- летию Победы в Великой Отечественной войне. Обучающихся нашего техникума, принявшие участие в данном мероприятии самоотверженно отстояли свое время у памятников «Вечный огонь» и 30 - летия Победы, сменяя друг друга, передавая тем самым дань уважения погибшим, которые подарили нам жизнь.

«Цепочка памяти» - мероприятие, на котором студенты нашего техникума, заслуженный ветеран Булеков Н.П. и заместитель главы по социальным вопросам Хитрова И.Н. посетили вместе мемориал – памятник – Дота (п. Кирпичный), возложили венки



# ВПЕРЕД, ДАЛШЕ!



и почтили память погибших ветеранов. И завершили это минутой молчания.



Конечно же, мы не могли пропустить постановку «Рядовые» в театре драмы и комедии. Из которой каждый студент вынес для себя жизненный урок.

В нашем техникуме было организовано немало концертов, посвященных Дню победы. Особенно запомнился праздничный концерт 70-летия Великой Победы. Силами студентов был организован праздничный концерт-мюзикл «А зори здесь тихие...» по повести Бориса Васильева. Своим присутствием нас порадовали почетные гости концерта ветераны и труженики тыла. Наши студенты очень старались, они исполняли военные песни, читали стихи, танцевали вальсы. А в конце данного мероприятия со словами признательности и пожеланиями здоровья и долгих лет жизни выступил директор техникума Анатолий Петрович Полуэктов.



Пожалуй, самым главным мероприятием из всех, нами посещаемых и организованных, было посещение мемориала советских воинов «6680» в Красной поляне. Группа студентов, в футболках с

символикой 70-летия Победы возложили цветы и почтили память жертвам фашистов.



Так же, наши ребята провели митинг с возложением венка на Воинском мемориале, который закреплен за нашим техникумом, почтив память погибших в Великой Отечественной войне минутой молчания.



Последним и не менее интересным, мероприятием для нас было участие в городском митинге и пробеге «Бессмертный полк». В рамках акции граждане 9 мая вышли на улицы городов с портретами родственников, друзей воевавших в годы ВОВ.





## Секреты успешной сдачи сессии

Уважаемые студенты Армавирского Аграрно - технологического техникума ! Из этой статьи ты узнаешь о том , как на отлично сдать свою сессию .

Как известно из расхожей студенческой притчи, студент становится настоящим студентом только после того, как успешно сдаст свою сессию в техникуме. Казалось бы , сессия – чего тут такого страшного? Однако многие первокурсники до ужаса боятся именно первой сессии, т.к. чётко не представляют себе, что это такое и «с чем её едят». Далее я подробно вам расскажу о тех хитростях, которые помогут вам стать настоящим студентом.

Конец мая вызывает у многих студентов чувство небольшой боязни – скоро придёт она... СЕССИЯ. Даже для некоторых старшекурсников это слово всё ещё является пугающим, и наступление данного экзаменационного периода в студенческой жизни является для таких учащихся не слишком радостным событием. На самом же деле, сессия – это просто сказка ... для тех, кто действительно учится!



Вот вам и первый секрет успешной сдачи сессии – учитесь ради знаний, а не ради оценок. Если вы с самого начала своего обучения возьмёте за правило, что в техникуме нужно получать знания и лишь изредка валять дурака (совсем без этого ну никак нельзя, т.к. студенческие годы – это лучшие годы в жизни человека, ну, или одни из самых незабываемых), то тогда проблем со сдачей сессий у вас никогда не возникнет.

Конечно, можно достичь успеха, и, не обучаясь в академической среде. Однако раз вы выбрали учебное заведение в качестве стартовой площадки в безоблачную взрослую жизнь, тогда будьте добры работать по максимуму, т.е. начинайте учиться ещё с августа месяца. Да-да. Очень важно прийти подготовленным, чтобы быть готовым к учебным нагрузкам, а самое главное к учебной программе.

А это второй секрет сдачи своей первой сессии – готовьтесь заранее к предстоящим экзаменам и тогда сессия для вас окажется просто райским занятием.

Третьим секретом, или даже лучше сказать, ответом на вопрос «Как сдать сессию» является наличие у вас дисциплинированности и системности ваших действий. Что это значит? А всё просто, если вы будете выполнять все свои домашние работы, которые вам задают, и, ко всему прочему, будете ещё ходить практически на все занятия, тогда вам гарантированно обеспечен бонус в виде поправки во время сессии.

Выше мы рассмотрели основные хитрости, которые помогут вам сдать сессию. Вкратце перечислю их ещё раз для того, чтобы в своей сессии запомнили формулу успешного обучения в техникуме.

Итак, секреты сдачи сессии:

- 1) учитесь ради знаний, а не ради оценок
- 2) готовьтесь заранее к предстоящим дисциплинам
- 3) посещайте занятия и выполняйте всё, что вам задают

Эти три простых правила позволят вам закрепиться в своём техникуме и стать, наконец, настоящим студентом. Если вы с самого начала своего обучения будете применять эти принципы, то вы можете не сомневаться в успешном окончании, даже, возможно, с красным дипломом.

Трофимова Милена, 14-Т-9



## Занятость студентов в летний период времени

Занятость студентов в летний период времени.

В связи с приближением каникул, хочу, прошептать Вам, дорогие студенты, о неких Стройотрядах нашего учебного заведения.

Итак, что же это такое? Это программа, формирующая временные трудовые коллективы, для добровольной работы в свободное от учебы время (как правило, летних каникул). Это удивительные коллективы молодых ребят, которые помимо учебы в нашем техникуме совмещают летнюю работу с весельем и находят настоящих друзей.

Целью наших стройотрядов являются не только прямой заработок, но и воспитание студентов в духе творческого коллективизма и правильного (уважительного) отношения к труду.

В техникуме развиты пять направлений, по которым волонтеры активно проявляют себя, это педагогический отряд (чаще всего здесь ребята, пробуящие себя в роли вожатых, воспитателей в лагерях находящимся на морском побережье), сервисный отряд (кухрабочие), строительный отряд ( работа в общежитии техникума по строительным работам), а также сельскохозяйственный – работа на учхозе и отряд по благоустройству города – работа, направленная на поддержание порядка и благоустройства города Армавир.

Я, как студент уже побывавший в стройотряде техникума, хочу сказать, что устроившись с це-

лю заработать, я получила кучу положительных эмоций, а так же открыла для себя новые умения и познакомилась с интересными ребятами.

Если Вы заинтересовались, то я могу помочь Вам устроиться в стройотряд на это лето, для этого Вам нужно:

1. Паспорт – ксерокопия 1 экз. (страницы с фотографией и местом прописки).
2. ИНН – ксерокопия 1 экз.
3. Страховое пенсионное свидетельство – ксерокопия 1 экз.
4. Справка о состоянии здоровья от участкового терапевта (здоров(а), допускается к сельскохозяйственным работам)
5. Четкая ксерокопия сберегательной книжки (пластиковой карточки) 1-й лист – 1 экз. Сберегательную книжку (пластиковую карточку) открывает сам подросток в любой сберкассе (Сбербанк России).
6. Удостоверение гражданина, подлежащего призыву на воинскую службу – ксерокопия 1 экз (для мальчиков с 16лет)
7. Справка из органов опеки и попечительства (для несовершеннолетних до 16 лет)
8. Справка из образовательного учреждения.
9. Фотография 3\*4 (1шт).
10. Файл
11. Мед. Страховой полис – ксерокопия 1 экз.
12. Трудовая книжка.

Не знаешь чем занять себя в однообразные летние будни? Вступай в стройотряд ААТТ!

Титаренко Ирина, 12-К-9/2



Адрес редакции: 352900 г. Армавир, ул. Володарского, 68  
web-сайт: <http://azvt.ru> Тираж 50 экз.  
Главный редактор: Кондалова И.А.  
Зам. редактора: Вакулова Л.В.  
Дизайн и верстка: Веремьев А.  
Печать: Манукян Э.